
50 Esame di MDAL
1 luglio 2016

Cogrrome e nome:

Nurnero di natricola: ......Corso e Aula:

IIvIPORTANTE: Non si possono consultare libri e appunti. Non si possono
usare calcolatrici, cornputer o altri dispositivi elettronici. Non si può scrivere
con il lapis. \tlotivare in modo chiaro le risposte.

Esercizio 1. a) Ttovare tutti gli interi z che soddisfaro la colgruerza:

693r:945 (1a7)

b) Trovare tutti gli interi g che soddisfàno la congruelza:

693y2 :945 1rn ,

c) tovare tutti gli interi z che soddisfano la congruenza:

69323 : 945 (147)
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Esercizio 2. Fattorizzarc il polinonio .f (r) - ra - rs z i 1 come proclotto
di polinon.ri irriducibili in Q[z], R[r], Clr], ftrfz].
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